

LIDÉ SI SPOLEČNĚ ZAZPÍVALI NEBO NA ŠTĚDRÝ DEN VYJELI NA KONÍCH



VÁNOCE SBLÍŽOVALY. Odhadem na sto padesát lidí se na Štědrý den odpoledne sešlo pod vánočním stromem u kostela ve Vranovicích, aby si společně zazpívali koledy (snímek vlevo). Přišli se podílit o sváteční náladu a popřát si hezké Vánoce. Vzduch voněl skořicí z vánočního punče, který přichozím zpěvákům nalávala děvčata z kulturní komise obecního úřadu, chlapi porovnávali chutě přinesených pálenek a děcka se bavila zapalováním prskavek. Tradiční Vánoční zpívání u betléma pod přístřeškem před radnicí připravil o den později, na První hod vánoční, také boleradický Orel. Zpěváci chrámového sboru spolu s tanními hudebníky uvedli program sestavený z vánočních písní a koled, které zpívali společně s přichozími. A že jich bylo. Sešli se, aby tímto způsobem oslavili Vánoce a popřáli si navzájem vše nejlepší. To v Hustopečích ani nevlídné počasí a drobné mrholení neodradilo několik desítek milovníků koní od tradiční štědrovečerní vyjížďky na koních. Od jezdeckého areálu Domu dětí a mládeže Pavučina se vydal průvod směrem k hustopečským rybníkům, aby zde u sochy Vodníčka ozdobili stromek pochoutkami pro zvířátka. Foto: Dagmar Humpolíková a Zbyněk Háder

Obecní ples bude s Mistríňankou

Vranovice - Vánoce sotva skončily a ve Vranovicích se už pilně připravují na plesovou sezonu. Tamní radnice už zahájila prodej místenek na zahajovací Obecní ples s Mistríňankou. Ples se koná čtrnáctého ledna a hosté se mohou těšit na řadu lákadel. „Večerem bude provázet vypravěč Antonín Pavluš. V tombole se již teď hromadí lákavé ceny a samozřejmě je i občerstvení na stolech,” uvedla organizátorka plesu Dagmar Humpolíková. O předtančení v krojích se postará Vranovická sborová. Chvilku bude i nějaká malá žabka tan-
ce.

KRÁTCE

Vánoce byly teplé a deštivé



fejton

mané dny státního smutku. A co včil? Radujme se, veselme se! Dudlajdá. Štědrý den nám v souladu s předpovědmi meteorologů promrholil a prošel.

Havrani odletěli do stude-
ničích kůží. Na Boží hod se

dialogu jsem vydedukoval, že jsou namichnuti na malé borečky, kteří tichý vánoční čas cupují na kousky pomocí všelijakých rachejtli a petard. Sám Bůh ví, jak se ta všechna zábavná pyrotechnika jme-
nia.

Silvestra lze slavit s vinaři

Němčičky, Mikulčice – Kdo chce prožít Silvestra ve společnosti dobrého vína, má poslední den letošního roku možnost.
Nechtějící silvestrovský